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Al 

        Presidente 
        Consiglio Regionale Toscana 
        Sede 
 
        Firenze, 12 Settembre 2006 
 
 
OGGETTO: INTERROGAZIONE A RISPOSTA ORALE  
In merito all’incarico al sig. Andrea Tagliasacchi. 
 
premesso che 
con  delibera n° 608 del 28/08/2006 è stato conferito al sig. Andrea Tagliasacchi ( ex 
Presidente della Provincia di Lucca ) un incarico di collaborazione a supporto del 
Presidente della Giunta Regionale; 
 
rilevato che 
tale incarico consiste in attività concernenti il Tavolo Generale di Concertazione; 
 
considerato che 
le dichiarazioni del Presidente Martini sulla stampa affermano che Andrea 
Tagliasacchi ... “sarà un mio uomo di collegamento con il territorio per l’attuazione 
del piano energetico, del piano delle infrastrutture e per i rapporti con il Governo”. 
 
 

Per quanto sopra espresso 
 

I sottoscritti Consiglieri Regionali 
 

Interrogano 
 

Il Presidente della Regione Toscana 
 
 
Per conoscere : 
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Se è stato valutata la possibilità di trovare all’interno dei dipendenti della Regione 
Toscana un profilo professionale adatto a coprire l’incarico in oggetto; 
 
quali sono state le adeguate professionalità evinte dal curriculum del sig. Tagliasacchi 
che hanno indotto il Presidente Martini a conferire l’incarico in oggetto; 
 
se i rappresentanti degli enti locali regionali ( Anci, Urpt, Uncem, consiglio delle 
autonomie locali ) non sono sufficienti a garantire un coerente rapporto tra le 
esigenze territoriali e la Giunta regionale; 
 
se la presenza di Andrea Tagliasacchi nel Consiglio di Amministrazione della Società 
Autostrada Ligure Toscana possa considerarsi una sorta di “incompatibilità etica” 
trattandosi di “ un uomo di collegamento con il territorio per l’attuazione del piano 
delle infrastrutture…”. 
 
In allegato delibera n° 608 del 28/08/2006 
 
 
 
 Giuliana Baudone   Giuseppe  Del Carlo  Maurizio Dinelli 
 
 


